
 

 

  

     
 

 

VABILO NA DAN ODPRTIH VRAT 
DNEVNI CENTER PROJEKTA IMRO 

Pridružite se nam ob dnevu odprtih vrat dnevnega centra, ki je nastal v okviru projekta »Hospic 

pristop za razbremenitev delovno aktivnih moških in žensk, ki skrbijo za bolne in umirajoče 

svojce«. Veselimo se vašega obiska! 

 

Kdaj? Petek, 26.4.2024 od 10:00 do 18:00 ure 

Kje? Angelin dom, Bezenškova ulica 1, 1000 Ljubljana 
 

 

PROGRAM DOGODKA: 

- od 10. do 14. ure INTERAKTIVNE RAZBREMENILNE DELAVNICE  

  za svojce, neformalne oskrbovalce in ostale udeležence 

- ob 15. uri URADNA OTVORITEV  

  s kulturnim programom in predstavitvijo centra 

  ter zaključkom s PREDSTAVITVIJO KNJIGE PROSTOVOLJKE  

  Mateje V. Mestnik (bralni kotiček) 

 

Dodatne informacije: imro@hospic.si ali 041 365 783 (Mirjana) in 041 795 299 (Andreja) 

 

PRIHOD IN PARKIRANJE:  

Zaradi manjšega števila parkirišč tik ob hiši priporočamo parkiranje na vzporednih ulicah 

Bezenškove (Pohlinova, Bernkerjeva, Kavčičeva, Tovarniška). Parkirišča so plačljiva (koristite 

parkomate ali mobilno aplikacijo Easy park). V bližini je tudi LPP postajališče z rednimi linijami: 

2, 12 in 27. Osebe z gibalno oviranostjo prosimo, da nam za rezervacijo parkirišča ob hiši 

sporočite vašo udeležbo.   

 

Sodelujemo skupaj za zeleno, konkurenčno in vključujočo Evropo.  
Projekt IMRO sofinancira Norveška s sredstvi Norveškega finančnega mehanizma 2014-2021 v višini 499.740,00 €. Namen projekta je razbremenitev delovno aktivnih moških in žensk, ki 

opravljajo vlogo neformalnega oskrbovalca ostarelega, kronično bolnega oz. umirajočega družinskega člana v različnih okoljih.  Ta dokument je nastal s finančno podporo Norveškega 

finančnega mehanizma. Za vsebino je odgovorno izključno Slovensko društvo Hospic in zanj v nobenem primeru ne velja, da odraža stališča Nosilca programa Izobraževanje – krepitev 

človeških virov. https://www.norwaygrants.si                       

Vira fotografij: arhiv Centra Rinka, Mestna občina 

Ljubljana 

https://www.norwaygrants.si/

